

В АДМИНИСТРАТИВНОМ СОВЕТЕ



района

Расширенное заседание административного совета провела мэр района Т.А. Климина, в нём приняли участие депутат Законодательного Собрания Борис Алексеев и главы всех поселений.

Накануне в Усть-Кутском районе побывал "Снежный десант", все участники акции - волонтеры, студенты г. Иркутска, прошедшие специальную подготовку.

Акция "Снежный десант" проводится в Иркутской области во второй раз. Всего в ней принимают участие более 200 студентов высших учебных заведений области.

От регионального отделения студенческих отрядов мэр района Т.А. Климина вручила Благодарственные письма заместителю

мэра по социальным вопросам Е.А. Кузнецовой и главам поселений за активное содействие в реализации "Снежного десанта".

Далее о ситуации на местах доложили главы местных поселений. Все бюджетные организации работают в штатном режиме. В п. Янтай запас топлива на котельной ТКВР составляет 1,5 тыс. куб. м, на котельной железнодорожного посёлка - 15 куб. м. Проводятся рейды по противодействию несанкционированным подключениям электроэнергии.

В п. Звёздном остаток топлива составляет 609 тонн, суточный расход - 10 тонн.

Достаточный запас топлива и в п. Подымахино, ведётся вывозка сухостойной древесины.

В п. Ния запас топлива - 56 тонн, полностью восстановлена подача горячей воды, отныне обслуживанием теплосетей будут заниматься "Усть-Кутские тепловые сети".

В п. Верхнемарково ведутся расчистка дорог от снега, профилактические работы по пожарной безопасности, раздано 248 памяток. Однако, как сообщил глава посёлка, накануне произошло возгорание гаража, в котором находился автомобиль.

Ю.В. Хачатрян, председатель Усть-Кутской избирательной комиссии, рассказала о подготовке президентских выборов, которые состоятся 18 марта. На 22 февраля число избирателей составляло 39 661 человек. С 25 февраля к работе приступили участковые избирательные комиссии. В связи с досрочным прекращением полномочий главы Звёзднинского муниципального образования выборы в этом посёлке назначены на 8 апреля. Пока зарегистрировались два кандидата: Н.М. Замуленко и Д.М. Борисов.

По информации отдела опеки и попечительства, численность детей, оставшихся без попечения родителей, в 2017 году сократилась на 45 процентов, жестокого обращения с детьми не выявлено, 4 марта в РКДЦ "Магистраль" пройдёт форум приёмных родителей.

В районную больницу за истёкший период обратилось 94 пациента, 15 госпитализировано, в январе был организован выезд специалистов в с. Таюра, в феврале - в верхний подрайон.

Учреждения образования, культуры и спорта работают в штатном режиме.

Наталья ШВЕДОВА

О проекте "Вектор "Детство - 2018"

В начале февраля Уполномоченный при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Анна Кузнецова представила в Москве проект "Вектор "Детство - 2018".

Цель инициативы детского омбудсмена - выявление лучших государственных и общественных практик в области защиты прав и законных интересов семьи и детей, а также составление их рейтинга.

Проект поддержан Администрацией Президента России, Государственной думой и Советом Федерации, Общественной палатой, Ассоциацией организаций по защите семьи, Фондом президентских грантов и Общероссийским Народным Фронтом.

К участию в конкурсе принимаются проекты, направленные на улучшение мер поддержки приемных и многодетных семей, а также семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей-инвалидов, сирот и детей с редкими (орфанными) заболеваниями.

Заявки, поступившие на конкурс, будут оцениваться с учётом их эффективности, масштабируемости и результативности. Победители объявляются в мае. По итогам конкурса будет определен "Проект года - 2018" - лучшая практика года, выделены десять лучших в каждой номинации - "Топ - 10", составлен список "Топ - 100" лучших региональных практик.

Региональный опыт или проект НКО может войти в перечень мероприятий "Десятилетие детства" и распространиться на федеральном уровне. По итогам отбора лучших региональных практик по поддержке семьи и детства будет сформирован общероссийский банк социальных идей.

Положение о конкурсе, форму заявки можно найти на официальном сайте проекта: <http://vectordetstvo.ru>.

Правом выдвижения обладают органы государственной власти субъектов Российской Федерации, некоммерческие общественные объединения и организации. Число заявок от одного субъекта Российской Федерации не более десяти.

Прошла Всероссийская акция «День сдачи ЕГЭ родителями»



Иркутская область 26 февраля присоединилась к Всероссийской акции «День сдачи ЕГЭ родителями». Единый государственный экзамен по русскому языку в этот день сдают не только родители выпускников текущего года, но и члены Правительства региона, главы муниципальных образований, руководители органов управления образования, представители средств массовой информации. В Иркутске свои знания проверили заместитель Председателя Правительства Иркутской области Виктор Кондрашов, министр образования региона Валентина Перегудова, помощник ректора Иркутского государственного университета Виктор Кузеванов.

Акция прошла в 39 муниципальных образованиях Иркутской области,

было организовано 57 пунктов проведения экзамена, два из них в Иркутске - на базе Регионального центра обработки информации и мониторинга и в школе № 6.

Участники получили возможность пройти все этапы процедуры ЕГЭ: регистрация на входе, металлоискатель (в пункт запрещено пронести средства аудио- видеосвязи, программируемые калькуляторы, справочные материалы), внесение личных данных в бланки регистрации, подробный инструктаж перед началом выполнения работы. Участникам были продемонстрированы технологии печати контрольно-измерительных материалов непосредственно в аудитории перед началом экзамена, а также сканирование выполненных работ для их отправ-

ки в центр обработки информации. Экзаменационная работа для акции составлена из заданий, аналогичных тем, что будут на ЕГЭ-2018, с учётом сокращённого времени выполнения. Участники акции отвечали на вопросы в течение 30 минут, выпускники будут проходить тестирование 3,5 часа.

По окончании выполнения работы для участников акции был организован круглый стол, где они могли задать вопросы, касающиеся государственной итоговой аттестации, Валентине Перегудовой, руководителю Регионального центра обработки информации и мониторинга Евгении Красновой и председателю Региональной предметной комиссии по русскому языку Наталье Пономарёвой.

– Считаю, такие акции помогают нам, родителям, понять, что чувствуют наши дети, проникнуться этой обстановкой, атмосферой.

Своих детей я учу на собственном примере, и теперь могу сказать, что я тоже это сделал. На мой взгляд, задания не будут сложными для тех, кто знает школьную программу, – поделился впечатлениями заместитель Председателя Правительства Виктор Кондрашов.

Всероссийская акция «День сдачи ЕГЭ родителями» проводится второй год – впервые мероприятие было организовано по инициативе Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки в феврале 2017 года. В Иркутской области тогда работал один пункт проведения экзамена.

Новый порядок голосования на выборах Президента Российской Федерации по месту нахождения избирателя

Федеральным законом от 01.06.2017 г. № 103-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О выборах Президента Российской Федерации" внесены изменения в Федеральный закон от 10.01.2003 № 19-ФЗ "О выборах Президента Российской Федерации".

В соответствии с п. 4.1 ст. 27 Федерального закона "О выборах Президента Российской Федерации" установлено, что избиратель, который будет находиться в день голосования вне места своего жительства, вправе подать в избирательную комиссию заявление о включении в список избирателей по месту своего нахождения в порядке, установленном Центральной избирательной комиссией Российской Федерации.

Порядок подачи заявления о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения на выборах Президента Российской Федерации утвержден Постановлением Центральной избирательной комиссии от 01.11.2017 г. № 108/900-7.

Согласно указанному порядку заявление может быть подано избирателями в пункты приема заявлений, а именно: 1) в любую территориальную избирательную комиссию, за исключением территориальных избирательных комиссий, сформированных для руководства деятельностью участковых избирательных комиссий, сформированных на избирательных участках, которые образованы за пределами территории Российской Федерации, - не ранее чем за 45 и не позднее чем за пять дней до дня голосования; 2) в любую участковую избирательную комиссию, за исключением участковых избирательных комиссий, сформированных на избирательных участках, которые образованы за пределами территории Российской Федерации, - не ранее чем за 20 и не позднее чем за пять дней до дня голосования; 3) через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг - не ранее чем за 45 и не позднее чем за пять дней до дня голосования; 4) в электронном виде через федеральную государственную информационную систему "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" - не ранее чем за 45 дней до дня голосования и не позднее 24 часов по московскому времени за пять дней до дня голосования.

Заявление подается избирателем в территориальную избирательную комиссию, участковую избирательную комиссию или через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг лично на бумажном носителе при предъявлении паспорта гражданина Российской Федерации (в период замены паспорта - временного удостоверения личности).

Заявление, поданное через Единый портал государственных и муниципальных услуг, формируется в виде электронного документа, содержащего фамилию, имя, отчество избирателя, дату рождения, адрес места жительства (в соответствии с паспортом гражданина Российской Федерации) либо указание о том, что избиратель не имеет регистрации по месту жительства, серию и номер паспорта, сведения о месте нахождения избирателя в день голосования, включая наименование субъекта Российской Федерации (наименование иностранного государства) и номер избирательного участка, на территории которого избиратель желает принять участие в голосовании. После обработки заявления для избирателя формируется распечатываемая часть заявления, которая содержит его фамилию, имя и отчество, номер избирательного участка, на котором избиратель желает принять участие в голосовании, адрес помещения для голосования указанного участка, наименование соответствующего субъекта Российской Федерации (наименование иностранного государства), а также дату и время подачи заявления.

Территориальная избирательная комиссия находится по адресу: г. Усть-Кут, ул. Халтурина, 52.

Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг находится по адресу: г. Усть-Кут, ул. Хорошилова, 2А

Из почты редакции

Мир не без добрых людей

Беда, как всегда, приходит неожиданно. 12 января в п. Ния сгорел деревянный дом, в котором проживали четыре семьи. Я и мой муж остались, в чём выскочили. Наши трофеи от прошлой жизни - это самое главное: документы и пара мелочей. Нас в беде не оставили. Спасибо мэру района Тамаре Александровне Климиной и главе посёлка Ния Олегу Евгеньевичу Рубцову. Они сработали оперативно, и теперь мы живём в благоустроенной квартире. В наши годы - а нам за 60 - это подарок судьбы. Огромное спасибо всем нашим односельчанам, которые протянули руку помощи и не оставили нашу семью на краю пропасти, отчаяния и безнадёги. Люди от души предложили помочь и приносили вещи и деньги. В этом посёлке мы с мужем прожили 32 года, работали и ушли на пенсию, но я и не подозревала, сколько у нас друзей и неравнодушных знакомых. Огромное спасибо всем, у кого отзывчивое сердце и добрая душа к чужому горю. Всем спасибо за помощь и доброту. Пофамильно перечислять - это огромный список, поэтому от души благодарю всех за помощь и желаю всего хорошего. Отдельное спасибо У.Е. Пискуновой и Л. Юдаковой. За моральную помощь спасибо Александру и Варваре Соловьевым, Андрею и Наталье Веловым.

Друг не тот, кто поёт вам дифирамбы.

Друг не тот, кто хвалит вас везде.

Настоящий друг прятает сам вам

Тут же руку помощи в беде...

Тадеуш и Зинаида Гульбицкие, п. Ния